### はごろもフーズ株式会社



## **NEWS RELEASE**

# あんこをちょこっと。トッピング用ゆであずき

## <u>「あんちょこ」シリーズ新発売!</u>

はごろもフーズ株式会社(本社:静岡県静岡市 社長:池田憲一)は、新製品「あんちょこ」シリーズ 3品(参考小売価格105円、税抜)を8月17日より全国で発売します。

#### 1. 製品コンセプト・概要

簡単手軽に食べられるトッピング用ゆであずきです。アイスクリームやパンケーキ、ヨーグルトなどのトッピングに使えます。牛乳を加えてぜんざいラテとしてもお楽しみいただけます。

また、一人用50gなので、甘いものを少し食べたい時にそのまま食べてもちょうど良いサイズです。

#### 2. 製品特長

- ・和三盆糖入り:徳島産阿波和三盆糖を加えました。まろやかで上品な甘みのあんこです。
- -ココア味:ココアパウダーを加えました。小豆の甘さとココアのほろ苦さが絶妙です。
- ・いちご味:いちごピューレを加えました。小豆の甘さといちごの酸味がベストマッチです。

#### 3. 製品詳細

製品名	あんちょこ 和三盆糖入り	あんちょこ ココア味	あんちょこ いちご味
規格	内容量 50g		
賞味期間	12ヶ月		
参考小売価格(税抜)	105円		
販売予定数(平成 27 年度)	177千個	144千個	144千個
発売時期·発売地区	2015年8月 17日 全国発売		

#### ※ あんちょこ は、はごろもフーズの登録商標です。









※本資料は静岡市政記者クラブに配布しております。

#### 【本件のお問合せ先】

報道関係の皆様:はごろもフーズ㈱ 経営企画室 TEL 054-354-5002 担当 田中

お客様 : はごろもフーズ㈱ お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間平日 8:30~17:00)

http://www.hagoromofoods.co.jp/